
P R E I S L I S T E  &  B E S T E L L U N G � 1 - 2 0 2 3

Art.-Nr. Jahrg. Sorte, Beschreibung Inhalt Preis / Fl. BESTELLUNG
Anzahl / Stück

Alle Preise in Euro, inkl. Mehrwertsteuer

W E I N G U T  ·  D E S T I L L E R I E

F E R I E N W O H N U N G E N

Trockene Weißweine
001-22 2022 Müller-Thurgau 1 Ltr 5,30 €

002-21 2021 Silvaner 1 Ltr 5,50 €

003-22 2022 Riesling 1 Ltr 6,10 €

004-21 2021 Weißburgunder 0,75 Ltr 7,30 € 
 (9,73 € / Ltr)

004-22 2022 Weißburgunder 0,75 Ltr 7,60 € 
 (10,13 € / Ltr)

005-21 2021 Chardonnay 0,75 Ltr 7,60 €  
(10,13 € / Ltr)

005-22 2022 Chardonnay 0,75 Ltr 7,90 €  
(10,53 € / Ltr)

006-21 2021 Auxerrois 0,75 Ltr 7,30 €  
(9,73 € / Ltr)

006-22 2022 Auxerrois 0,75 Ltr 7,60 € 
 (10,13 € / Ltr)

007-21 2021 Grauburgunder 0,75 Ltr 7,70 € 
 (10,27 € / Ltr)

007-22 2022 Grauburgunder 0,75 Ltr 8,00 € 
 (10,67 € / Ltr)

008-22 2022 Riesling 
alte Reben *

0,75 Ltr 7,80 € 
(10,40 € / Ltr)

* Riesling alte Reben 
Dieser Riesling wächst auf einem Kalkmerkelboden und der Rebbestand ist über 30 Jahre alt. Viel Vergnügen!
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Trockene Weißweine
  

 

009-22 2022 Blanc de Noirs 
vom Spätburgunder

0,75 Ltr 7,40 € 
 (9,87€ / Ltr)

010-21 2021 Sauvignon Blanc 0,75 Ltr 7,80 € 
 (10,40 € / Ltr)

010-22 2022 Sauvignon Blanc 0,75 Ltr 8,00 € 
 (10,67 € / Ltr)

012-21 2021 HAKUNA MATATA * 
Müller-Thurgau Cuvée

0,75 Ltr 7,20 € 
(9,60 € / Ltr)

012-22 2022 HAKUNA MATATA * 
Müller-Thurgau Cuvée

0,75 Ltr 7,50 € 
 (10,00 € / Ltr)

* HAKUNA MATATA 
„Mach‘ Dir keine Sorgen“, „… nimm das Leben leicht“
Ein besonders tolles Müller-Thurgau Cuvée. Lasst Euch überraschen und habt viel Spaß beim Genießen!

Halbtrockene Weißweine
011-21 2021 Muskateller 0,75 Ltr 7,50 € 

(10,00 € / Ltr)

011-22 2022 Muskateller 0,75 Ltr 7,80 €  
(10,40 € / Ltr)

Milde und liebliche Weißweine
015-21 2021 RS Cuvée, mild 0,75 Ltr 7,20 €  

(9,60 € / Ltr)

Rosé
  

021-22 2022 La Vie en Rosé * 
Spätburgunder & Dornfelder Rosé, mild

1 Ltr 5,80 € 

023-22 2022 CaRosé 
Spätburgunder & Cabernet, 
Cuvée trocken

0,75 Ltr 6,20 €  
(8,27 € / Ltr)

* LA VIE EN ROSÉ 
Edith Piaf hat das Lied gesungen, wir haben den Wein abgefüllt.
La Vie en Rose – „Das Leben in Rosa“. Ein milder Walzer von Spätburgunder und Dornfelder Rosé.
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Trockene Rotweine
024-19 2019 JAC, Rotwein Cuvée 0,75 Ltr 6,70 €  

(8,93 € / Ltr)

026-19 2019 Spätburgunder 0,75 Ltr 7,90 €  
(10,53 € / Ltr)

Trockene Barrique Weine
029-19 2019 Cuvée CAMILLE * 

Cabernet Sauvignon & Cabernet Franc
0,75 Ltr 14,50 € 

(19,33 € / Ltr)

030-15 2015 Pinot Noir 0,75 Ltr 14,00 € 
(18,67 € / Ltr)

030-19 2019 Pinot Noir 0,75 Ltr 16,00 € 
(21,33 € / Ltr)

031-15 2015 LA MAJEUR, Rotwein Cuvée
Cabernet Sauvignon & Cabernet Franc

0,75 Ltr 16,50 € 
(22,00 € / Ltr)

* das Cuvée CAMILLE wurde genannt nach unserer lieben Tochter. Zwei Cabernets vereint mit viel Flexibilität und einem  
tollen Charakter.

Raritäten
032-16 2016 Muskateller Eiswein 0,375 Ltr 29,00 € 

(77,33 € / Ltr)

034-14 2014 Ortega TBA 0,375 Ltr 19,00 € 
(50,67 € / Ltr)

035-99 1999 L‘ORTÉGA Barrique  0,375 Ltr 19,50 € 
(52,00 € / Ltr)

Winzersekt + Secco
052-20 2020 Weißburgunder Brut * 

traditionelle Flaschengärung
0,75 Ltr 12,00 € 

(16,00 € / Ltr)

053-20 2020 Pinot Blanc extra Brut * 
traditionelle Flaschengärung

0,75 Ltr 12,00 € 
(16,00 € / Ltr)

055-21 2021 Secco weiß  0,75 Ltr 6,50 € (8,67 

€ / Ltr)

* WINZERSEKT 
Eine traditionelle Méthode Champenoise, die mit der Rebsorte Pinot Blanc „Weißburgunder“ als Brut oder Extra Brut hergestellt wird.
* SECCO 
Eine harmonisch prickelnde Sinfonie zwischen Muskateller und Riesling.

Trinkspaß für Groß und Klein
080-00 Traubensaft 0,75 Ltr 3,50 € 

(4,67 € / Ltr)
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Destillate aus unserer Brennerei
060-00 Weinhefebrand   

40 % Vol. �
0,70 Ltr 12,00 € 

(17,14 € / Ltr)

062-00 Mirabellenwasser   
42 % Vol. �

0,70 Ltr 18,00 € 
(25,71 € / Ltr)

063-00 Williams Christ   
42 % Vol. �

0,70 Ltr 18,00 € 
(25,71 € / Ltr)

064-00 Quittenbrand   
40 % Vol. �

0,50 Ltr 21,00 € 
(42,00 € / Ltr)

065-00 Gewürztraminer  
Tresterbranntwein   
40 % Vol. �

0,70 Ltr 16,00 € 
(22,86 € / Ltr)

067-00 Kirschwasser   
42 % Vol. �

0,70 Ltr 18,00 € 
(25,71 € / Ltr)

068-00 Muskateller 
Tresterbranntwein   
43 % Vol. �

0,50 Ltr 16,00 € 
(32,00 € / Ltr)

Barrique gelagerte Schnäpse
070-00 Weintraubenbrand 

40 % Vol. �
0,50 Ltr 15,00 € 

(30,00 € / Ltr)

072-00 Weinhefebrand – Special Edition 
53 % Vol. 
27 Jahre altes Hefedestillat, 
18 Jahre gereift im Barrique�

0,20 Ltr 24,50 € 
(122,50 € / Ltr)

073-00 Weinbrand 
38 % Vol. �

0,50 Ltr 14,50 € 
(29,00 € / Ltr)
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Lieferadresse:

V E R K A U F S -  U N D  L I E F E R B E D I N G U N G E N

Mit Erscheinen dieser Weinliste verlieren alle vorherigen Ihre Gültigkeit.

V E R PA C K U N G

Alle Weinsorten werden in 6er Kartons angeboten, außer beim Postversand.

V E R S A N D

Kleinere Mengen versenden wir per Post in Spezialkartons zu je 6, 12, 15 oder 18 Flaschen; pro Karton 6,– €. 
Ab 60 Flaschen erfolgt der Versand frei Haus mit dem eigenen Transporter nach Absprache im gesamten Bundesgebiet.

Z A H L U N G

Sofort nach Erhalt der Ware ohne Abzug. Ab 300,– € erhalten Sie einen Rabatt von 5 %.

L E E R G U T

Alle Flaschen können im Altglascontainer entsorgt werden.

B E A N S TA N D U N G E N

Beanstandungen können nur innerhalb von 8 Tagen nach Erhalt der Ware anerkannt werden.

E I G E N T U M S V O R B E H A LT

Bis zur vollständigen Bezahlung behalten wir uns das Eigentumsrecht vor.

Gerichtsstand für beide Teile ist 76829 Landau in der Pfalz.

B E I  A B H O L U N G  I M  W E I N G U T

Reduziert sich der Preis bei allen Einzelflaschen um 50 Cent.

W E I N P R O B E N

Bei entsprechendem Kaufinteresse veranstalten wir gerne eine Weinprobe für Sie und Ihre Freunde.  
Preis nach Vereinbarung.

A N G E B O T E

Angebotsweine sind nicht rabattierfähig.

W E I N G U T  G E O R G  WA M B S G A N S S
Lindenbergstraße 49 
D-76829 LD-Nussdorf

Vorname, Name	 Straße, Nr.

PLZ, Ort	 Telefon (für evtl. Rückfragen)

E-Mail

Fon 06341 -   6 18 46 
Fax 06341 - 96 01 31

E-Mail: weingut@georg-wambsganss.de, 
www.georg-wambsganss.de

Klicken Sie bitte hier  

Info: Ihr ausgefülltes Formular  
wird direkt an uns per Mail versendet.

Bestellung per Mail versendenSie können Ihre Bestellung direkt im PDF ausfüllen.  
Durch einen Klick auf den Versendebutton wird Ihre  
Bestellung direkt per Mail an uns verschickt.
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